



10 июля 2015 г., во время пятничной проповеди Региональное духовное управление мусульман Оренбургской области и Центральную мечеть Оренбурга посетил очень уважаемый гость – губернатор Юрий Александрович Берг. Он поздравил мусульман с наступающим праздником – Ураза-Байрам.

Пожелав всем мира, здоровья, Юрий Александрович сказал, что «В нашей области около 126 национальностей. Татары, казахи, башкиры, узбеки, таджики и т.д. И все они живут дружно. Главное богатство нашей области – это ее люди. Неважно, какой они национальности или вероисповедания. Главное, чтобы они жили в мире, согласии, в добре, как сейчас. И чтобы и дальше также жили». Также он отметил, что в Оренбургской мечети бывает с 1989 года.

В свою очередь, председатель Регионального духовного управления мусульман Оренбургской области Альфит хазрат Шарипов от имени всех мусульман, присутствующих на пятничной проповеди, выразил огромную благодарность губернатору за то, что он нашел время и посетил мечеть. Также Альфит хазрат сказал: «Уважаемый Юрий Александрович, нам – мусульманам Оренбуржья очень приятно, что власть поддерживает нас. Мы всегда были, есть и будем настоящими патриотами нашей Родины. Мы выросли на вековых традициях наших предков, и наша задача – привить их своим детям, внукам и передать последующим поколениям».



Выйдя из мечети, губернатор Ю.А. Берг и председатель РДУМОо А.А. Шарипов проследовали в здание «Медресе «Хусаиния». Там они осмотрели учебные классы и спальняные комнаты.

Это был первый визит главы области в Центральную мечеть и Духовное управление, но надеемся – не последний.

*Пресс-служба РДУМО*